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栄 養 相 談 に つ い て

実習生大杉さんのコメント

〇時 間： 平日 ９：００～１２：００
１３：３０～１６：３０
※水曜日は、午前中のみ

〇場 所： 本館１階 栄養相談室

（入院患者様の場合は病棟にて行います。）

〇申込方法：医師または看護師、管理栄養士にお気軽に
ご相談ください。
※相談内容により別途費用が必要となる場合があります。
※電話での栄養相談やご不明な点などがありましたら、
栄養管理室までお問い合わせください。

〈登米市民病院での実習を終えて〉
ナースプラクティショナー（NP：診療看護師）とは、看護の基礎を持ちながら医師の指示を

受けずに一定レベルの診断や治療などを行うもので、近年日本でも導入されました。私はその
学生として、「登米市民病院」の外科に４月から８月までの合計36日間にわたり臨床実習に入
らせて頂きました。そして、登米地域の生命線である病院だからこそ必要な「チーム医療」と
いうものを、学び得る事が出来ました。
今後、「チーム医療」の中の、患者様に求められるナースプラクティショナーとして、微力

ではありますが、社会に貢献していきたいと思っております。
最後に、コロナ禍のなかにも関わらず、私たち学生を快く受け入れてくれた患者様と、登米

市民病院職員の皆様、指導医には深く感謝を申し上げます。

ナースプラクティショナーの実習について

当院では毎年多くの実習生を受け入れています。
新型コロナウイルス感染症が拡大する厳しい状況のな
かでも、夢や目標に向かって頑張る実習生たちを応援
していきます。
今回はナースプラクティショナーの実習で４月から

４ヶ月間、実習されました東北文化学園大学大学院の
大杉志寿子さんのコメントを紹介します。

〇実習に励まれる大杉さん（写真左）

管理栄養士がひとりひとりの生活に合わせたアドバイスを行い
ますので、ぜひご相談ください。

【管理栄養士のスタッフ】

【栄養相談室】

食事で困っていることはありませんか？

〇当院では栄養相談を実施しています！！

【問い合わせ：栄養管理室 0220－22－5511（代表）】



介護保険施設等感染防御スタッフ研修が開催されました！

９月から産婦人科外来は完全予約制になりましたのでお知らせします。予約とお問い合わせは下記
のとおりです。

休憩室の利用休止のお知らせ

産婦人科外来からのお知らせ

南館１階の休憩室は施設管理の都合により、診察室
として利用しているため、患者様の休憩室の利用を休
止しています。休憩場所は売店脇のスペースなどをご
利用ください。
休憩場所が少なくなり、来院された皆様には大変ご

迷惑をお掛けしますが、ご理解のほどよろしくお願い
します。

曜 日 水曜・木曜日

時 間
14:20～15:20まで

（時間厳守でお願いします）

電話番号
0220－２２－５５１１

（内線：２０２）

宮城県登米保健所の主催で、高齢者施設等で適切な感染
管理が行えるよう、介護保険施設等の職員の方々を対象と
した研修会が当院で開催されました。
研修会は８月18・２５日、９月１日の３回に分けて実施
され、合計２５施設・４７名の方々が参加しました。当院
と宮城県看護協会登米支部の看護師が講師として、個人防
護具の着脱や手指衛生、ゾーニングなどについて説明しま
した。
参加者からは、「改めて感染予防に対する知識の再確認

をすることができて良かった。」とご感想をいただきまし
た。

【実習の様子②】【実習の様子①】

【講義の様子】

【令和2年9月16日現在の内容】


